

2020年“欢乐进万家”春节趣味体育活动2月1日启动

舞龙舞狮旱船赶驴将逐一登场

□记者 张洪涛

本报讯 1月22日,记者从市教体局获悉,周口市2020年“欢乐进万家”春节趣味体育活动将于2月1日至2月8日在市体育中心举行,市民可在春节期间来这里感受浓浓的节日喜庆气氛。

当日,记者了解到,此次活动

将体现大众参与的特点,活动现场不仅有丰富的民俗展演,还有多项趣味体育项目等待市民参与。其中,2月1日将上演此次春节趣味体育活动的“重头戏”——民俗表演,届时,舞龙舞狮、旱船赶驴、担经挑等表演项目将逐一登场,让市民充分感受春节期间浓浓的年味儿。民俗表演之后,将进行拔河、跳

绳、转呼啦圈、踢毽子、颠足球等趣味体育项目,市民可根据自身特长选择适合自己的项目,体验运动带来的快乐。

此次活动的开展,旨在丰富我市广大群众春节期间的文化体育生活,充分展示我市经济社会发展取得的丰硕成果和人民群众积极向上的精神面貌。



助学金发放仪式现场



筑牢春节食品消费“防火墙”

春节期间是各类食品消费的高峰期,为确保人们的食品安全,太康县市场监管局在加强食品市场监管的同时,及时组织该县消协等部门对食用油、大米、面粉等进行抽检,并公开抽检信息,使消费者了解食品安全状况,引导正确消费。图为1月22日太康县市场监管局执法人员在一家超市内抽检食用油。

记者 马治卫 通讯员 青俊 摄

郸城县法院剑指涉民生案件“老赖”

□记者 彭慧 文/图

本报讯 为进一步服务民生、保障民生,保护农民工和生活困难群众的合法权益,郸城县法院充分利用春节期间被执行人回乡过年的有利时机,于1月20日开展涉民生案件集中执行行动。据悉,本次行动邀请多名人大代表全程监督。

此次行动由郸城县法院党组书记、院长王洪彬指挥,共计出动执行干警36人、警车11辆,分为3个执行小组,每个小组均配备对讲机、执法记录仪、翻墙梯、防爆叉等执行单兵装备,采取跨县区执行的

方式,分组出击,先后在淮阳区、川汇区成功拘传2名“老赖”。

在郸城县城郊乡,执行法官杨新志一行来到被执行人罗某家中,此时罗某吃完早饭正在门口和人闲谈,执行干警眼疾手快,迅速将其控制。罗某涉及一起买卖合同纠纷案,他拖欠刘某货款73700元,刘某多次催要未果后将其诉至法院,判决生效后,罗某迟迟不予履行。经过执行干警耐心地释法明理,罗某认识到了自己的错误,急忙联系其子去银行取钱,履行了全部款项。

据悉,截至1月21日,郸城县法

院共摸排失信被执行人住所23处、成功拘传“老赖”16人、司法拘留9人、当场履行案件4件、执行到位标的共计140.3万元。



执行现场

周口嘉和花园小区开发公司

10万元助学金发给贫困大学生

□记者 赵士全/文 通讯员 姜艳红/图

本报讯 1月17日是农历传统节日“小年”,当天天气虽然寒冷,但周口嘉和花园小区的会议室内却暖意融融。由共青团周口市委、周口市慈善总会爱行天下工作委员会联合周口嘉和花园小区开发公司联合举办的“关爱贫困大学生——10万元助学金发放仪式”在此举行。来自我市的14名贫困大学生,每人获得由周口嘉和花园小区开发公司发放的助学金5000元。

据了解,周口嘉和花园小区开发公司是一家尊师重教、热衷于公益事业的企业。该公司在做好房产开发建设的同时,把小区的文化建设放在重要位置。在该公司领导的带领下,员工多次参加“爱心送考”“教师节慰问”等爱心活动。特别是2019年7月,该公司出资10万元,在共青团周口市委的指导下,与周口市慈善总会爱行天下工作委员会联合开展了“10万元爱心助学金资助贫困大学生”活动,受到了市民的广泛赞誉。

此次的10万元爱心助学公益金,在前期共青团周口市委举办的“希望工程”活动中已捐赠3万元,当日,该公司再出资7万元,对在周口嘉和花园售楼部报名筛选出的孟鹏宇等14名贫困大学生发放了爱心助学金。

在发放现场,贫困大学生代表孟鹏宇动情地说:“‘投我以木桃,报之以琼瑶’,人生在世要有一颗感恩的心。今天,周口嘉和花园开发公司将7万元现金发放给我们这些家境贫寒的大学生,不图任何回报,我们非常感动。以后我们一定会好好学习,将来走向工作岗位后回报社会。”